



238 167

- 2 -

Probabil i se dă pace, după opinia lui COPOLU ținându-se seama de vârsta lui foarte înaintată vre-o 90 de ani !

Apoi a relatat un caz considerat de el ca interesant și semnificativ. Spune că există în apropierea Bucureștiului o școală de înaltă calificare pentru conducătorii de întreprinderi. La această școală condițiile de întreținere a cursanților sînt într-adevăr foarte bune, iar lectorii în cea mai mare parte economiști americani, specializați în probleme ale conducerii și organizării. Prelegerile sînt traduse simultan încît nu trebuie să cunoști limba engleză ci să-i poți urmări. Expun probleme deosebit de interesante moderne de economie, care nici pentru voi nu vor fi actuale, după părerea lui, decît prin anul 2000. Se merge atît de departe încît în calcularea rentabilității muncii se ține seama de gradul de obținere a muncitorului, după diferențele munci.-

S-a mirat foarte mult cînd fără să fie prevenit s-a pomenit între cei trimiși de întreprinderea lui la aceste cursuri, pe care le-a absolvit cu succes, primind chiar și o "diploma".-

Peste un timp oarecare a fost chemat de un șef al său care într-un mod foarte jenat i-a comunicat că a primit dispoziție de la Minister să-i retraga diploma. Altul i-a comunicat apoi discret că funcționarul respectiv de la Minister, care a venit cu această dispoziție le-a făcut "muzicuță" cum au putut trimite ei la un asemenea curs pe un "bandit" care peste 15 ani a petrecut la pușcărie.-

El COPOLU spunea, că de fapt nu s-a așteptat să fie trimis la un asemenea curs, dar odată trimis consideră că este jignitor să i se retragă o diplomă câștigată prin muncă cinstită. Aceasta înseamnă că o anumită mentalitate nu vrea nicicum să se schimbe.-

Vorbind apoi despre unii și alții COPOLU s-a pronunțat hotărît împotriva lui IONEL POP, care tot vrea în fața lui să se explice, și împotriva lui ANTON IONEL MUREȘANU pe care-l consideră un agent informator, de care a bine să te feresteți, pentru că dacă n-are ce comunica, e capabil să -și inventeze.-

././.

WWW

239/168

- 3 -

Apoi i-a spus sursei să-l anunțe întotdeauna la începutul sosirii sale în București, să-și facă un program împreună, pentru că îi face plăcere să se revadă.-

Nota în copie va fi trimisă la D.I.--a București informatorul a fost la București în interes de serviciu.-

Lt.colonel Bota George